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ADVENTI FÉNYKERESÉS JUTALMAZÁSA 
 

Tavaly év végén nagy sikernek örvendett a már hagyománynak számító civil 

kezdeményezés, az adventi fénykeresés. A programhoz csatlakozott az 

önkormányzat is azzal, hogy a résztvevő családoknak egy kirakó darabjait kellett 

összegyűjteni és bemutatni, hogy a legügyesebbek meglepetésben 

részesüljenek. Elérkezett az idő, hogy díjazzuk a lelkes hozzáállást. Szeretettel 

meghívjuk a játékban résztvevő családok gyermekeit egy közösen eltöltött napra 

a Veszprémi Állatkertbe. A tavasz kiváló lehetőséget teremt a kültéri programok 

szervezésére, ezúttal pedig összekötjük a kellemeset a hasznossal: szórakozunk és tanulunk is egyszerre. 

A szervezés jelenleg is zajlik, a kirándulásra április 13-án kerül sor. Bízom benne, hogy mindenki számára 

szép emlék marad a közösen eltöltött nap! 

 

A TESTÜLET EGYHANGÚLAG ELFOGADTA A KÖLTSÉGVETÉST 

 

A képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta a 2024. évre vonatkozó költségvetést. Az 

önkormányzat gazdálkodása stabil, és rendelkezünk általános tartalékkal, hogy a pályázatokhoz szükséges 

önrészt biztosítani tudjuk. Elkülönítettünk egy nagyobb összeget a gyermekétkeztetésre és a 

rendezvények szervezésére, valamint a tavalyinál nagyobb forrást biztosítunk szociális intézkedésekre. 

Mivel a Passió finanszírozására jelenleg nincs pályázati forrás, ezért szponzorációval, a jegybevételekből 

és önkormányzati hozzájárulással szervezzük az eseményt. Köszönjük mindenkinek, aki munkájával, 

szereplésével, felajánlásával hozzájárul a sikeres lebonyolításhoz. A Német Nemzetiségi Egyesülettel 

karöltve folyamatosan dolgozunk pályázati források felkutatásán, jelenleg 3 beadott pályázatunk 

eredményét várjuk.  

 

HÚSVÉT 

 

Sándor Mihály plébános atya tájékoztatása szerint a húsvéti 

ünnepek miserendje Magyarpolányban a következő:  

Nagypénteken 18:15-kor keresztút, 19:00 órakor csonka mise 

kereszthódolattal. Húsvét vasárnap 9:30-kor szentmise és 

ételszentelés. 

Minden kedves Lakostársamnak Áldott Húsvéti Ünnepet 

kívánok! 



 

 
JÁTSZÓTÉR ÉPÍTÉSE 
 
A képviselőkkel egyeztetve megszületett a döntés egy új 

játszótér építéséről, amely a falu központjában kap helyet. 

Magyarpolányban sok kisgyermekes család él, akiknek fontos 

igénye ez. A folyamat elkezdődött, Szita Mirabella 

polgármesteri megbízott lakossági igényfelmérést indít a 

játékok beszerzéséről.  Az űrlapot megtalálják online 

felületeinken. A cél az, hogy olyan színtér létesüljön, ahol a gyermekek is, és a szülők is jól érzik magukat. 

 

KÖZTERÜLETEK KARBANTARTÁSA 

 

Településünkön is elkezdődtek a tavaszi munkálatok. Megtörtént a fák 

metszése a közterületeken és a Tündérkertben. A metszés során a Tündérkert 

ligetesebb lett, és kialakításra került egy tűzrakó hely is. A legnagyobb munka, 

a fűnyírás is elkezdődött, ami a temetővel együtt nagy területeket érint.  Az 

ősszel begyűjtött virágmagokat elültettük, a virágpalánták hamarosan 

kiültetésre kerülnek. Ezzel is igyekszünk költséghatékonyan széppé varázsolni a 

települést. Az Ady utcában a csapadékvíz-elvezető árkot kitisztítottuk, és 

megnyírtuk az ott lévő bokrokat. A problémás, ásott szakasz betonelemekkel lett kirakva. Köszönöm 

minden közreműködő munkáját és segítségét, amivel hozzájárul ahhoz, hogy Magyarpolány közterületei 

a tavasz közeledtével ismét megújuljanak.  

 

OSTERBRUNNEN 

 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezésére, 

hagyományteremtő szándékkal hoztuk létre, és idén már 

harmadikkal alkalommal rendeztük meg a húsvéti 

Osterbrunnen ünnepet. Elődeink nagy tiszteletben 

tartották a forrásokat és a kutakat, az életet adó vizet. Ezt 

elevenítjük fel azzal, hogy a kutat színpompás köntösbe 

öltöztetjük. Ünnepségünkön részt vettek kicsik és nagyok. 

Köszönöm a nyugdíjas klub tagjainak, hogy megszépítették a kutat, és mindenkinek, aki hozzájárult ehhez 

a szebbnél szebb húsvéti tojások felhelyezésével.  

Grőber József 
polgármester 


